¡NO TOQUEN NUESTRO SEGURO SOCIAL! [Pausa para reacción del público]
¡Gracias por estar con nosotros hoy! Tenemos un mensaje simple para DOGE y los Republicanos: ¡MANTENGAN SUS MANOS ALEJADAS DE NUESTROS BENEFICIOS Y SERVICIOS GANADOS DEL SEGURO SOCIAL!
¡El Seguro Social NO es un esquema Ponzi! ¡NO está plagado de fraude como afirma Elon Musk! Es una CONFIANZA SAGRADA que asegura que los estadounidenses que han trabajado y contribuido puedan jubilarse con dignidad. ¡Es un BENEFICIO GANADO que saca a millones de la pobreza y estabiliza nuestras economías locales!
¡NO TOQUEN NUESTRAS OFICINAS LOCALES! [Pausa para reacción del público]
¡Las oficinas locales en toda la nación están bajo ataque! La oficina de audiencias de White Plains cerrará en junio SIN reemplazo. Las oficinas en Horsehead, Nueva York y Logan, Virginia Occidental están en la lista de recortes.
DOGE originalmente tenía como objetivo cerrar 50 oficinas del Seguro Social. Solo están retrocediendo debido a SU indignación y la presión del Congreso. ¡Pero la VERDADERA amenaza proviene de su crisis deliberada de falta de personal!
¡NO TOQUEN NUESTRO PERSONAL! [Pausa para reacción del público]
Estamos perdiendo 7,000 servidores públicos dedicados debido a los recortes sin sentido de DOGE. Ya hemos perdido 3,000 trabajadores desde febrero, incluyendo más de un cuarto de nuestro personal de TI y apoyo.
¡Esto está sucediendo mientras atendemos a 10,000 nuevos jubilados CADA DÍA! ¡Ahora servimos a casi 73 MILLONES de beneficiarios!
El impacto está devastando nuestras comunidades:
· Wisconsin Rapids y Nevada, Missouri perdieron el 60% de su personal DE LA NOCHE A LA MAÑANA
· Se informa que Iron Mountain, Michigan perdió a todos sus trabajadores.
· CUARENTA oficinas en toda la nación perdieron el 25% o más de su personal
¡NO TOQUEN NUESTROS SERVICIOS! [Pausa para reacción del público]
¡Las nuevas políticas antifraude de la SSA castigan a MILLONES para abordar una tasa microscópica de fraude del 0.00625%! Han eliminado el servicio telefónico para cambios de depósito directo y otros requisitos de verificación de identidad en persona, obligando a nuestros beneficiarios más vulnerables a presentarse personalmente.
Mientras tanto, ¡los sistemas están COLAPSANDO porque la agencia anuncia cambios en las redes sociales antes de preparar a los trabajadores! ¡El público inunda nuestras oficinas exigiendo respuestas de una fuerza laboral que no ha recibido NINGUNA orientación!
¡NO TOQUEN NUESTROS SISTEMAS! [Pausa para reacción del público]
Han expulsado a una cuarta parte de nuestros 1,600 empleados de sistemas a través de compras y despidos. El conocimiento institucional está siendo forzado a salir SIN plan de reemplazo. ¡La PROPIA agencia admite que esto podría causar interrupciones en los beneficios!
¡NO TOQUEN NUESTRO SINDICATO! [Pausa para reacción del público]
Necesitamos que CADA miembro del Congreso apoye H.R. 2550, la "Ley de Protección de la Fuerza Laboral de América". ¡Este proyecto de ley bipartidista anularía la orden ejecutiva del Presidente Trump que intentó ILEGALMENTE eliminar los derechos de negociación colectiva en todo el gobierno federal!
¡NO TOQUEN NUESTRO PAGO Y BENEFICIOS! [Pausa para reacción del público]
¡El Congreso quiere extender $4.5 BILLONES en recortes de impuestos para multimillonarios mientras recorta $50 MIL MILLONES de los pagos y beneficios de los empleados federales! ¡Están atacando nuestra jubilación con tasas de contribución más altas, eliminando suplementos y aumentando nuestras primas de salud!
¡NO TOQUEN A LOS INMIGRANTES! [Pausa para reacción del público]
El Seguro Social NUNCA ha pagado beneficios a inmigrantes indocumentados - ¡esa es la ley! Sin embargo, 6,300 migrantes que obtuvieron legalmente números de Seguro Social fueron suspendidos para "terminar sus vidas financieras" según el Comisionado Interino Dudek.
Esta administración está utilizando datos personales de la SSA para avanzar en una agenda de deportación masiva.
¡TODOS A LA ACCIÓN PARA SALVAR LA SSA! [Pausa para reacción del público]
Es hora de que TODOS PASEMOS A LA ACCIÓN para:
· ¡FINANCIAR y DOTAR de personal completamente al Seguro Social!
· ¡RESTAURAR los servicios completos y el mantenimiento de sistemas!
· ¡TERMINAR con el caos y la confusión que desmoraliza a nuestra fuerza laboral!
· ¡DETENER el desmantelamiento de los sindicatos federales!
· ¡PROTEGER nuestro pago y beneficios!
· ¡REINSTAURAR la consulta con las partes interesadas antes de recortar servicios!
· DEJAR de usar datos privados de la SSA para dañar a las familias trabajadoras.
Los inmigrantes son la columna vertebral de esta nación. Es hora de que nos levantemos y exijamos que cada estadounidense sea tratado con dignidad y respeto.
[Construyendo hacia la conclusión]
¡No retrocederemos! ¡No guardaremos silencio! ¡No permitiremos que desmantelen la Administración del Seguro Social!
¡NO TOQUEN NUESTRO SEGURO SOCIAL!

